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I. Mục đích - yêu cầu
    - Trẻ cảm nhận được một số công việc và sự khó khăn vất vả của các chú bộ đội, biết được ý nghĩa ngày 22/12 là ngày hội của các chú bộ đội. Biết thể hiện tình cảm với chú bộ đội thông qua hoạt động trò chuyện, làm quà tặng.
- Trẻ thể hiện được tình cảm, mong ước của mình đối với các chú bộ đội thông qua các hoạt động hát, múa về các chú bộ đội, làm quà tặng chú bộ đội...
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động trong giờ học, thông qua đó giáo dục trẻ biết yêu thương, quý trọng và biết ơn các chú bộ đội.
II. Chuẩn bị
- Nhạc ghi lời bài hát : (Chúng tôi là chiến sĩ, Cháu hát về đảo xa, Cháu thương chú bộ đội…)
- Video về công việc các chú bộ đội.
- Giấy A4, màu, hộp quà tặng các chú bộ đội
- Một số đồ dùng khác bổ trợ cho hoạt động học
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức 
- Cô và trẻ đồng diễn bài hát: “Chúng tôi là chiến sĩ”  
- Cô dẫn dắt vào bài.
* Hoạt động 2: Yêu mến chú bộ đội
-  Khi chúng mình được làm chiến sĩ tí hon chúng mình cảm thấy như thế nào? 
- Các chú chiến sĩ tí hon đến từ đâu? 
=> Cô khái quát: Các chú đến từ những vùng miền khác nhau của mọi miền Tổ Quốc nhưng đều là chủ quyền của nước Việt Nam.
- Cô hỏi trẻ ngày nào là ngày của các chú bộ đội?
- Cô khái quát: Ngày 22/12 là ngày Thành lập quân đội nhân dân Việt Nam và cũng là ngày hội của các chú bộ đội.
- Cô cho trẻ đoán nhiệm vụ của các chú bộ đội làm gì? 
- Cô cho trẻ xem phóng sự về công việc chú bộ đội.
+ Phóng sự nói về điều gì? 
+ Công việc của các chú vất vả như vậy các con cảm thấy như thế nào?
+ Các chú vất vả như thế để làm gì?
- Tình cảm con dành cho các chú? 
- Để thể hiện tình cảm của con với các chú bộ đội theo các con có sẽ làm gì?
- Cô cho trẻ đọc vè.
“Nghe vẻ nghe ve
Nghe vè bộ đội
Cháu ở quê nội
      Thương chú đảo xa
    Gìn giữ nước nhà
Biết bao vất vả
                                                                                          Dù trời oi ả
       Bão táp mưa sương
        Chú vẫn kiên cường
     Chắc tay giữ súng
          Chúng cháu cầu chúc
   Chú mãi bình an
    Giữ gìn biển vàng
        Giang sơn tươi đẹp”
- Cô thấy tình cảm chúng mình dành cho các chú rất nhiều. Nếu các chú biết được thì không biết các chú sẽ như thế nào? 
- Khi nhớ gia đình, nhớ bạn bè, quê hương như thế theo các con chú sẽ làm gì? 
- Trong lớp mình có ai bố là bộ đội không? (đóng quân ở đâu, ở đơn vị nào)
+ Khi nhắc tới bố con cảm thấy thế nào?  
+ Con ước điều gì?
+ Các con ước gì cho bạn? 
- Để thể hiện tình cảm với bố bạn… và các chú bộ đội theo các con chúng mình làm gì? 
- Cô thấy chúng mình có rất nhiều ý tưởng để gửi gắm tình cảm của chúng mình đối với các chú bộ đội đấy!
-  Cô và trẻ thống nhất diễu hành để chúc mừng ngày hội của các chú bộ đội. (Cô tổ chức cho trẻ đi đều, quay phải, quay trái…theo hiệu lệnh của cô)
* Hoạt động 3: Qùa tặng các chú bộ đội
- Để chuẩn bị cho ngày 22/12 sắp tới, cho cô cho trẻ nêu ý tưởng sẽ chuẩn bị những món quà gì tặng các chú bộ đội.
- Cô và trẻ thống nhất làm quà tặng chú bộ đội.
- Cô cho trẻ về 6 nhóm, các nhóm sẽ trang trí quà và trang trí bưu thiếp, hoa… để tặng các chú bộ đội.
- Kết thúc trẻ mang quà nói lời chúc, nhờ tặng các chú bộ đội và hát bài: “Cháu thương chú bộ đội”
- Cô nhận xét chung, khen trẻ. Kết thúc giờ học.
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